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干机在一个家庭的energy consumption 中占的比例很大，一个

生产商研制了一个洗衣机本来是为了节省能源的，可一试验

和其他的洗衣机一比消耗更多的能源per load，但customers 还

是很愿意买这种洗衣机，since----------------- A：这个洗衣机

和customers 的佳句更配套 B：per load 这个洗衣机用时更少 C

：这台洗衣机洗的衣物less damp than other washing machine

does。My choice因为它和原文关系更紧。 2. 评价题 一个地方

的人捕了鱼就放掉，因为他们认为如果总捕鱼，鱼就会有一

种reaction，那以后捕鱼就会很难，一群科学家作了一项试验

，在一个经常捕鱼的地方钓了一天，一无所获，在一个遥远

的人们不经常钓鱼的地方钓了一天，喜获丰收，所以那个地

方人的claim 是对的即如果总捕鱼，鱼就会有一种reaction，那

以后捕鱼就会很难。 A ：鱼的品种一样吗？ B： 两个lake

中fish 的density 一样吗？ C： per hour 钓的鱼一样吗？就是谁

用的时间多少的问题？My answer：B 3.鱼中毒那道题 选:绿乌

龟吃了没事 4.有个酒店,通常利润都在第一个季度实现,因为后

面都没什么人住. 去年末的时候有一场风暴,影响到今年,但是

今年利润没有降低. 问支持 选:由于风暴,很多本来年初要来住

的客户已经调整到年末了. 5.虱子，老鼠，关节炎的题目。 6.

电台被什么东西管，要多放歌曲，现在放6首，要求放最少10

首，还不管死活，不让或没有潜力再提高广告的价格，结果

电台只能： 缩短每首歌曲的时间 7.某城市，人口越来越少，



因为move out 的多，move in的少，death的多，birth的少，现

在这种情况尽管。。。。但要改变了，问加强， 我选的好象

是move in的都是能生孩子的人。 8.某船，海难，无人生还。

某个混蛋说，肯定不是吃水线下面破了导致进水而沉没，因

为生前船长通话没说这事 9.10月机经有，说喝牛奶有利于保

护骨头受损，但调查表明喝牛奶的多的人比喝牛奶少的人更

容易骨折，问解释矛盾。 我选了机经上的答案：医生建议易

骨折的人多和牛奶 10.因为三节的大货车事故率比一般车要低

，建议都用三节大货车。问削弱。 我选的是这种车主要在交

通事故低的高速公路上跑 11.bf题，前面说了一些背景，然后

（说土地和经济关系什么的）黑体1，马上说（thus环境学家

说什么什么）黑体2。然后又说however经济学家怎么怎么，

有五六行之多，没时间去看了，因为到这题已经快最后了 我

觉得答案挺明显，就是1是evidence支持一个conclusion,2是那

个conclusion 12.一公司认为他们医疗费太高了，要采取一项

措施让那些身体不好的员工加强锻炼，问假设。这题我记得

不是太清楚 我选这些锻炼减少的医疗费用不会超过这些锻炼

造成的损伤的医疗费用 13.一题说某地旅馆的税率大幅提高了

，但收的税却没增多，问解释矛盾？ 我选的是住店的人住的

平均时间变短了 14.说有些人对bright光disorder,但能适应dim

的光，又说对bright光里某种光不disorder,问推论？ 我选有一

种可以过滤bright光里除了某种光之外的其他光的眼镜有助于

那些人 15.说有一地方的golden strout number is dreased in past ...

years. Sb advice that 从别的湖里逮一些来放到自己的湖里。有

人就反对，说在past...years他们一直在往湖里投放人工养殖

的golden strout。问削弱那个反对？ 我选得是人工养的strout不



善于躲避游人的捕杀 16.讲公司为节省员工医疗费用开支，应

该设运动项目，让out of shape的员工锻炼。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


